


DAVID 
collection

 La cultura artistica che contraddistingue da secoli la Toscana 

da sempre si fa portatrice di ispirazione per l’azienda Barnini 

Oseo, non fa eccezione la nuova collezione David. Il nome 

stesso ci rimanda alle linee sinuose della creazione di 

Donatello; un insieme di movimenti aggraziati e ben 

proporzionati fusi nel bronzo a ricreare la rappresentazione 

di un mito, perfetto emblema del rinascimento fi orentino. La 

collezione David di Barnini Oseo riprende le forme sinuose e ben 

proporzionate per arredare con stile unico la zona giorno e la zona 

notte delle case più esclusive. L’essenza di frassino e la fi nitura 

laccata accendono toni di luce che disegnano gli interni come 

ampie scenografi e da vivere giorno dopo giorno.

OUTSTANDING TUSCAN PRODUCTS
Barnini Oseo has always drawn inspiration from the artistic 

culture that for centuries has differentiated Tuscany, and 

the new David collection is no exception. The name itself 

evokes the undulating lines of Donatello’s creation; 

a set of gracious and well-proportioned movements, 

forged in bronze, recreating the representation of 

a myth and the perfect emblem of the Florentine 

Renaissance. Barnini Oseo’s David collection revisits 

these undulating and well-proportioned forms to 

furnish in style the living and night areas of the most 

exclusive homes. The ash wood and lacquered fi nish 

create glimmers of light and turn interiors into sweeping 

set designs to be marvelled at day and night.

ТОСКАНСКОЕ СОВЕРШНЕСТВО

Художественная культура, которой отличается земля Тосканы, 

всегда была источником вдохновения для компании “Barnini 

Oseo”, новая коллекция “David” является ярким выражением 

этой культуры. Само название отсылает нас к изящным линиями 

шедевра Донателло; грациозные движения и четкий абрис, отлитые  

в бронзе - символ этой совершенной эмблемы флорентийского 

Возрождения. Коллекция “David” от “Barnini Oseo” повторяет эти 

грациозные, изящные формы, призванные украсить и насытить 

уникальным стилем самые эксклюзивные гостиные и спальни. 

Древесина ясеня и лаковая отделка наполняют светом интерьеры, 

созданные для ежедневной жизни.
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DAY
area

La zona giorno apre spazi accoglienti organizzati con 

tavoli eleganti e mobili preziosi e si veste di luce grazie 

ai decori dorati, le sale diventano aree di benessere 

ospitando imbottiti sontuosi.

Living areas are welcoming spaces punctuated with elegant 

tables and exquisite furniture, bathed in light by the golden 

decorative features; lounge areas bring comfort and 

wellbeing in the form of sumptuous padded seating.

Гостиные и столовые - уютные пространства, с элегантными 

столами и дорогой мебелью, украшенной позолоченной 

отделкой, роскошная обивка придает помещениям, 

предназначенным для отдыха, небывалый комфорт.
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DAVID
collect ion

Ogni elemento è protagonista. 

La credenza con specchiera 

mostra il suo profi lo bombato, 

tipico di una lavorazione 

che denota artigianalità 

e accuratezza. I decori a 

intaglio, impreziositi dall’oro, 

arricchiscono la cornice 

e le gambe del mobile.

Each element shares the stage.

The sideboard with mirror 

reveals a rounded profi le, 

a characteristic feature 

of carefully curated 

craftsmanship.  The frame 

and legs are enriched with 

inlays and gold-embellished 

decorative work.

Каждый элемент незаменим. 

Буфет с зеркалом и округлым 

профилем демонстрирует 

мастерство и аккуратность 

изготовления. Резные 

украшения и золотой декор 

делают особенно элегантными 

рамки и ножки мебели.
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DAVID
collect ion

Il grande tavolo ovale allarga gli 

orizzonti domestici sul piacere 

della convivialità. Due basi solide, 

lavorate come colonne classiche, 

sorreggono il piano in noce. 

I dettagli della lavorazione 

evidenziano l’accuratezza del 

prodotto made in Italy.

The large oval table extends 

the pleasure of a lovely home to 

the joy of sharing it with friends. 

Two solid bases, shaped to look 

like classic columns, support the 

walnut table top. The intricate 

details highlight the precision-

crafting of made-in Italy furniture.

Большой овальный стол 

позволят сделать дом любимым 

местом сбора родственников 

и друзей. Два прочных 

основания стола, выполненных 

в виде классических колонн, 

поддерживают внушительную 

ореховую столешницу. Детали 

заставляют обращать внимание на 

тщательность обработки мебели, 

сделанной в Италии.
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La zona giorno si veste di luce. 

Protagonisti il tavolo laccato 

bianco  e le sedie imbottite, 

su cui spicca  il candore di 

preziosi tessuti. Gli schienali 

in legno mettono in mostra 

la particolare lavorazione 

a intaglio traforato.

Living areas are bathed in 

light.  Setting the stage are 

the white lacquered table and 

padded seats, upholstered in 

striking pure-white fabrics of 

exquisite manufacture. The 

wooden seat backs show off 

the intricate inlaid fretwork. 

Гостиная наполнена светом 

Главные действующие лица - 

белый лакированный стол и 

мягкие стулья, обращающие 

на себя внимание белизной 

дорогих тканей. Деревянные 

спинки украшены ажурной 

резьбой.
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La sala da pranzo declinata 

nelle tinte preziose della 

laccatura apre le porte a cene 

eleganti, diventando polo di 

attrazione dell’intera zona 

giorno. decori e intarsi 

impreziosiscono la vetrina e la 

credenza tracciando linee che 

accrescono l’eleganza 

della composizione.

The dining room, dressed 

in exquisite lacquered shades,

 is an open invitation to an 

elegant meal, acting as a focal 

point of the living area and 

drawing people in. The display 

cabinet and sideboard are 

embellished with decorative 

work and inlays, drawing 

lines that heighten the overall 

elegance of the composition.

Столовая, обставленная мебелью 

с дорогой лакированной 

отделкой, открывает свои двери 

дверь для изысканных ужинов и 

становится центром притяжения 

всего дома. Украшения и 

декоративные вставки на 

сервантах и буфете, рисуют линии 

элегантные линии, придающие 

особый шарм всей композиции.

Proposta • Proposal • Предложение  D03
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Legno e tessuto interpretano 

il lusso e il relax. Le cornici 

egregiamente intagliate nel 

noce  disegnano profi li nobili, 

ispirati ai modelli classici della 

tradizione toscana. Tessuti 

importanti rivestono sedute 

lavorate con maestria da 

artigiani esperti.

Wood and fabric combine to 

create luxury and comfort. 

Inlaid walnut frames draw 

noble profi les, echoing the 

classic shapes of Tuscan 

tradition. The seats are 

upholstered in prestigious 

fabrics, sewn with skill by 

master craftspeople.

Дерево и ткань как выражение 

роскоши и релаксации. 

Великолепные резные рамы 

из древесины ореха создают 

благородные профили, 

вдохновленные классической 

тосканской мебелью. 

Обивка из дорогих тканей 

подчеркивает мастерство 

тосканских производителей.
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Tessuti operati in fantasie 

policrome, creano eleganti 

motivi grafi ci sugli imbottiti: 

divani, poltrone e pouff. 

Passamanerie, cuscini, 

lavorazioni capitonnè e foglia oro 

sottolineano le forme possenti 

degli elementi, richiamando gli 

sfarzi dei nobili palazzi toscani.

Textured fabrics in multicoloured 

patterns weave sophisticated 

graphic motifs across 

upholstered sofas, armchairs 

and foot stools.  Braidings, 

cushions, button-work and gold 

leaf emphasize the majestic 

forms of each piece, evoking the 

splendour of noble Tuscan palazzi

Разноцветные текстурированные 

создают элегантные графические 

узоры на диванах, креслах и 

пуфиках. Отделка, подушки, 

стеганые детали и сусальное 

золото подчеркивают 

великолепные формы, словно 

позаимствованные из дворцов 

тосканской аристократии 

прежних времен.

Proposta • Proposal • Предложение  D05
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La collezione David arreda l’ambiente notte con elementi 

dal carattere importante e raffi nato. Letti, gruppi e armadi si 

ispirano alla classicità toscana, con ricche cornici intagliate 

sottolineate dai decori dorati.

The David collection for bedrooms brings sophisticated, 

statement pieces to the night area.  Beds, units and 

wardrobes echo classic Tuscan style with rich inlaid frames 

embellished by golden decorative work.

Коллекция “David” для спален отличается изысканностью и 

благородством форм. Кровати, шкафы и спальные гарнитуры 

вдохновленные тосканскими традициями, отличаются 

богатыми резными рамами с золотым орнаментом.

NIGHT
area
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La radica di frassino ed il 

frassino olivato sono i 

protagonisti dell’armadio a 

quattro ante con fi anchi curvi. 

Gli specchi centrali amplifi cano 

la luminosità della camera 

da letto. Il cappello e la base, 

fi nemente decorati con motivi 

fl oreali, sottolineano il profi lo 

maestoso di questo elemento.

The ash burl and olive ash 

wood are magnifi cent in the 

four-door wardrobe with 

rounded sides. 

The mirrors in the centre 

create a concentration of 

light in the bedroom. The 

top section and base, with 

intricate fl oral decorative 

features, set off the majestic 

profi le of this piece.

Изогнутые боковины придают 

особую красоту шкафу с 4-мя 

створками, выполненному из 

радики ясеня и оливкового 

ясеня. Зеркала на центральных 

створках насыщают спальню 

светом и воздухом. Карниз 

и основание, украшенные 

деликатным цветочным 

декором, подчеркивают 

величественный 

профиль этого элемента.
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Il letto, con la sua testata 

in legno, si arricchisce della 

corona e dei tendaggi che 

scendono a incorniciarlo 

insieme ai comodini sorretti 

da gambe fl essuose. I punti 

luce propongono paralumi 

con tessuti in coordinato, 

creando un effetto di 

continuità estetica con 

gli elementi della camera.

The bed, with wooden 

headboard, is enriched by 

a bed crown and luxurious 

drapes which frame it along 

with the bedside cabinets 

standing on shaped legs.

Each of the lights are 

dressed in coordinating 

fabric lampshades in keeping 

with the continuous 

aesthetic of the space.

Кровать с деревянным 

изголовьем украшена короной 

и балдахином, ниспадающим 

до прикроватных 

тумб с изогнутыми ножками. 

Светильники с абажурами 

из сочетающихся тканей 

гармонично перекликаются 

с остальными элементами 

обстановки комнаты.
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Le tonalità pacate della 

laccatura creano ambienti 

notte dal carattere delicato. 

La testiera e la pediera sono 

fi nemente decorate a intaglio 

e poi dipinte manualmente 

con motivi fl oreali che 

ingentiliscono la forte 

personalità del tutto legno.

The soft lacquered tones 

create a delicate sleeping 

area.  The head and foot 

boards are elaborately inlaid 

and hand-painted with fl oral 

decorative work to give the 

strong, all-wooden character a 

distinctly mellow feel.

Спокойный оттенок лакировки 

наполняет спальни нежной 

атмосферой. Изголовье и 

изножье украшены тонкой 

резьбой и ручной росписью 

с цветочными мотивами, 

смягчающими яркий характер 

древесины.
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Pratico ed elegante nella sua 

linea sinuosa, l’armadio due 

ante occupa un angolo tutto 

suo nella zona notte. I decori 

di ispirazione classica ripetono 

sul cappello gli intagli che 

arricchiscono gli elementi del 

gruppo, compresa la raffi nata

toilette con specchio.

Practical and elegant in 

its undulating forms, the 

double-door wardrobe 

stands majestically in its own 

corner of the bedroom. The 

classically-inspired decorative 

features on the top section 

refl ect the inlays embellishing 

the rest of the furniture, 

including the exquisite, 

mirrored dressing table.

Практичный и элегантный 

шкаф с 2-мя створками, 

отличается мягким силуэтом 

и прекрасно вписывается в 

интерьер спальни. Украшения 

карниза классическом стиле 

повторяют декор всего 

спального гарнитура. Изящный 

туалетный столик гармонично 

дополняет композицию.
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Materiali e fi niture  -  Materials and fi nishings  -  Материалы и отделка Tessuti  per poltrona e divani -  Fabrics for armchair and sofas  - Ткани для кресел и диванов
ART.  DV 81, DV 82, DV 83

Frassino olivato con Dorature  -  Olive ash burl with Gilding  -  Оливковый ясень с золотым украшением

Versione patinata  -  Glazed version  -  Патинированный вариант  -  “Lacca Antica”

Tamponatura manuale

Sponging

Ручное тампонирование

Decori e sovracolori manuali

Decorations and colour washes applied by hand

Ручной декор и верхний слой окраски

 Finitura Lacca Antica

Old lacquer fi nish

Отделка “Lacca  Antica”

Frassino - Radica di frassino olivato

Ash - Olive ash burl

Ясень - Оливковый ясень

Fregio dorato

Decorated frieze

Золотистый фриз

Vivaldi col. 25   |  Classe • Class • Класса: 4 Saturnia   |  Classe • Class • Класса: 3        

Velluto art. G076-05   |  Classe • Class • Класса: 2   Velluto Luci art. 11   |  Classe • Class • Класса: 2          

DAVID collection

79

Coordinato -  Coordinate - Координата

Vivaldi
Coordinato -  Coordinate - Координата

Saturnia



Tessuti  per poltrona e pouff -  Fabrics for armchair and pouffe  - Ткани для кресел и пуфов
ART.  DV 40, DV 41

DAVID collection

81

Henriette L 1391 col. 02   |  Classe • Class • Класса: 2            Henriette L 1391 col. 50   |  Classe • Class • Класса 2

Chantilly L 1366 col. 07    

Classe • Class • Класса: 2

Chantilly L 1366 col. 05        

Classe • Class • Класса: 2     

Chantilly L 1366 col. 06       

Classe • Class • Класса: 2

Chantilly L 1366 col. 33 

Classe • Class • Класса: 2

Tessuti  per poltrona e divani -  Fabrics for armchair and sofas  - Ткани для кресел и диванов
ART.  DV 66, DV 67, DV 68

Galleria colonna art. 8007-03   |  Classe • Class • Класса: 4   Galleria colonna art. 3609   |  Classe • Class • Класса: 4    

Velluto art. G076-09

Classe • Class • Класса: 2

Galleria colonna art. 8006-03 

Classe • Class • Класса: 4

Galleria colonna art. 3606 

Classe • Class • Класса: 4

Velluto art. G076-03 

Classe • Class • Класса: 2 

Coordinato -  Coordinate - Координата

Henriette fucsia
Coordinato -  Coordinate - Координата

Henriette grigio
Coordinato -  Coordinate - Координата

Galleria colonna azzurro
Coordinato -  Coordinate - Координата

Galleria colonna beige



Tessuti  per sedie e capotavola - Fabrics for chairs and carver chair   - Ткани для стульев и стульев для главы стола
ART.  DV 62, DV 63, DV 64, DV 65

DAVID collection

Velluto art. G076-09

Classe • Class • Класса: 2   

Galleria colonna art. 8007-03  

Classe • Class • Класса: 4           

Galleria colonna art. 3609     

Classe • Class • Класса: 4

Velluto art. G076-03  

Classe • Class • Класса: 2

Velluto unito Nepal G092-010    

Classe • Class • Класса: 2

Velluto unito Nepal G092-004

Classe • Class • Класса: 2
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Tessuti  per testata e pediera letto Sissi -  Fabrics for Sissi bed headboard and footboard  - Ткани для изголовий и изножий кровати Sissi
ART.  DV 09, DV 10, DV 13, DV 14

Colosseo ricamato art. 9421 

Classe • Class • Класса: 4

Velluto imprimé Nepal 
G097-010

Classe • Class • Класса: 3

Velluto imprimé Nepal 
G097-004

Classe • Class • Класса: 3

Colosseo unito art. 9426

Classe • Class • Класса: 3

Velluto art. G076-205 

Classe • Class • Класса: 2

Velluto imprimé Nepal G097-010

Classe • Class • Класса: 3

Velluto imprimé Nepal G097-004

Classe • Class • Класса: 3

Coordinato -  Coordinate - Координата

Galleria colonna azzurro
Coordinato -  Coordinate - Координата

Imprimé lilla
Coordinato -  Coordinate - Координата

Galleria colonna beige
Coordinato -  Coordinate - Координата

Imprimé sabbia
Coordinato -  Coordinate - Координата

Colosseo

Velluto unito Nepal G092-010  

Classe • Class • Класса: 2  

Velluto unito Nepal G092-004

Classe • Class • Класса: 2

Coordinato -  Coordinate - Координата  Imprimé
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Tessuti  per testata letto Isabella -  Fabrics for Isabella bed headboard  - Ткани для изголовий кровати Isabella
ART.  DV 17, DV 18

DAVID collection

Velluto imprimé Nepal G097-010

Classe • Class • Класса: 3

Velluto imprimé Nepal G097-004  

Classe • Class • Класса: 3

Velluto unito Nepal G092-010    

Classe • Class • Класса: 2

Velluto unito Nepal G092-004

Classe • Class • Класса: 2

Accessori zona giorno -  Living area accessories  -  Аксессуары для гостиной

Cuscini per divani e poltrona DV81, DV 82 e DV 83 -  Armchair and sofa cushions DV81, DV 82 e DV 83  -  Подушки для кресел и диванов DV81, DV 82 e DV 83

Art. DV 91

Cuscino quadrato

Square cushion

Квадратная подушка

35 x 35 cm.

Art. DV 85

Cuscino quadrato

Square cushion

Квадратная подушка

40 x 40 cm.

Art. DV 84

Cuscino rotondo

Round cushion

Круглая подушка

Ø 45 cm.

Art. DV 86

Cuscino rettangolare

Rectangular cushion

Прямоугольная подушка

65 x 30 cm.

Accessori zona giorno -  Living area accessories  -  Аксессуары для гостиной

Cuscini per divani DV 67 e DV 68 -  Sofa cushionsDV 67 e DV 68  -  Подушки для диванов DV 67 e DV 68

Art. DV 70

Cuscino quadrato

Square cushion

Квадратная подушка

48 x 48 cm.

Art. DV 69

Cuscino rotondo

Round cushion

Круглая подушка

Ø 40 cm.

Art. PP 18

Copriletto imbottito avorio

Ivory padded bedspread

Стеганое покрывало цвета 

слоновой кости

275 x 306 cm.

Art. PP 21

Rullo

Roll cushion

Валик

Ø 18 x 85 cm.

Art. PP 22

Cuscino rotondo

Round cushion

Круглая подушка

Ø 40 cm.

Art. PP 20

Cuscino quadrato

Square cushion

Квадратная подушка

40 x 40 cm.

Art. PP 23

Set completo avorio composto da:  -  Complete ivory set composed of:  

Набор аксессуаров цвета слоновой кости, состоящий из:

PP 18  (x 1)  Copriletto imbottito  -  Padded bedspread  -  Покрывало с набивкой

PP 21  (x 2)  Rullo  -  Roll cushion  -  Валик

PP 22  (x 2)  Cuscino rotondo  -  Round cushion  -  Круглая подушка

PP 20  (x 2)  Cuscino quadrato  -  Square cushion  -  Квадратная подушка

PP 19  (x 2)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка

Art. PP 19

Cuscino rettangolare

Rectangular cushion

Прямоугольная подушка

82 x 60 cm.

Accessori zona notte  -  Sleeping area accessories  -  Принадлежности спальни

Coordinato -  Coordinate - Координата

Imprimé lilla
Coordinato -  Coordinate - Координата

Imprimé sabbia



Accessori zona notte  -  Sleeping area accessories  -  Принадлежности спальни

Art. DV 28

Copriletto imbottito lilla

Lilac padded bedspread

Стеганое покрывало 

сиреневого цвета

330 x 280 cm.

Art. DV 29

Scaldotto

Quilt

Маленькое одеяло

140 x 140 cm.

Art. DV 32

Rullo

Roll cushion

Валик

Ø 18 x 85 cm.

Art. DV 44

Cuscino rotondo con gala in raso

Round cushion with satin frill

Круглая подушка 

с атласной оборкой

Ø 50 cm.

Art. DV 30

Cuscino quadrato

Square cushion

Квадратная подушка

60 x 60 cm.

Art. DV 39

Set completo lilla composto da:  -  Lilac complete set composed of:    

Набор аксессуаров сиреневого цвета, состоящий из:

DV 28  (x 1)  Copriletto imbottito  -  Padded bedspread  -  Покрывало с набивкой

DV 29  (x 1)  Scaldotto  -  Scaldotto  -  Scaldotto

DV 32  (x 2)  Rullo  -  Roll cushion  -  Валик

DV 42  (x 1)  Cuscino rotondo  -  Round cushion  -  Круглая подушка

DV 44  (x 1)  Cuscino rotondo  -  Round cushion  -  Круглая подушка

DV 30  (x 2)  Cuscino quadrato  -  Square cushion  -  Квадратная подушка

DV 31  (x 1)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка

DV 43  (x 1)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка

Art. DV 31

Cuscino rettangolare con pieghe

Rectangular cushion with pleats

Прямоугольная подушка со складками

70 x 50 cm.

Accessori zona notte  -  Sleeping area accessories  -  Принадлежности спальни

Art. DV 22

Scaldotto

Quilt

Маленькое одеяло

140 x 140 cm.

Art. DV 38

Rullo

Roll cushion

Валик

Ø 18 x 85 cm.
Art. DV 27

Cuscino quadrato

Square cushion

Квадратная подушка

45 x 45 cm.

Art. DV 26

Cuscino rettangolare

Rectangular cushion

Прямоугольная подушка

70 x 50 cm.

Art. DV 36

Set completo beige composto da:  -  Complete beige set composed of:  

Набор аксессуаров бежевого цвета, состоящий из:

DV 24  (x 1)  Copriletto imbottito  -  Padded bedspread  -  Покрывало с набивкой

DV 22  (x 1)  Scaldotto  -  Scaldotto  -  Scaldotto

DV 38  (x 2)  Rullo  -  Roll cushion  -  Валик

DV 27  (x 2)  Cuscino quadrato  -  Square cushion  -  Квадратная подушка

DV 26  (x 2)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка

DV 25  (x 2)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка

Art. DV 25

Cuscino rettangolare

Rectangular cushion

Прямоугольная подушка

80 x 55 cm.

Art.

Scaldotto

Quilt

Маленькое 

140 x 140 c
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Art. DV 42

Cuscino rotondo con gala in velluto

Round cushion with velvet frill

Круглая подушка 

с бархатной оборкой

Ø 50 cm.

Art. DV 43

Cuscino rettangolare con riquadro

Rectangular cushion with square insert

Прямоугольная подушка с отделкой по периметру

70 x 50 cm.

Art. DV 24

Copriletto imbottito beige

Beige padded bedspread

Стеганое покрывало бежевого цвета

330 x 280 cm.



Art. DV 51
Art. DV 51 L

Vetrina 1 anta con fondo a specchio

1-door display cabinet  with mirrored back

Сервант с 1 створкой, зеркальную заднюю панель

L. 115  H. 237  P. 55

Kg. 130   M3 1,50

Art. DV 6
Art. DV 6 L

Specchiera

Mirror

Зеркало

L. 169  H. 112  P. 7

Kg. 15   M3 0,22

Art. DV 53
Art. DV 53 L

Vetrina 3 ante

3-door display cabinet

Сервант с 3 створкой

L. 186  H. 237  P. 55

Kg. 166   M3 1,30

Art. DV 56
Art. DV 56 L

Credenza 4 ante

4-door sideboard

Буфет с 4 створками

L. 227  H. 114  P. 65

Kg. 123   M3 1,54

Art. DV 58
Art. DV 58 L
Art. DV 58 Oro

Specchiera

Mirror

Зеркало

L. 90  H. 142  P. 7

Kg. 12   M3 0,16

Art. DV 57
Art. DV 57 L

Porta TV

TV Stand

Подставка для ТВ

L. 186  H. 80  P. 52

Kg. 78   M3 0,65

Art. DV 54
Art. DV 54 L

Credenza 2 ante

2-door sideboard

Буфет с 2 створками

L. 133  H. 92  P. 60

Kg. 70   M3 0,64

Art. DV 75
Art. DV 75 L

Tavolo rettangolare 2 prolunghe con gambe

Rectangular table with 2 extensions and legs

Прямоугольный стол с ножками, раздвижной 
с двумя удлинителями

L. 220  (+50 +50)  H. 81  P. 110

Kg. 103   M3 0,69

Art. DV 60
Art. DV 60 L

Consolle

Console

Консольный столик

L. 177  H. 95  P. 52

Kg. 43   M3 0,34

Art. DV 73
Art. DV 73 L

Tavolo ovale 2 prolunghe con 2 basamenti

Oval table with 2 extensions and 2 basements

Овальный раздвижной стол с 2 удлинителями 
и 2 основаниями

L. 281  (+50 +50)  H. 83  P. 121

Kg. 182   M3 1,70

Art. DV 71
Art. DV 71L

Tavolo ovale 2 prolunghe con gambe

Oval table with 2 extensions and legs

Нераздвижной стол с ножками, раздвижной 
с двумя удлинителями

L. 190  (+50 +50)  H. 81  P. 113

Kg. 103   M3 0,64

Art. DV 61
Art. DV 61L

Tavolo da fumo

Coffee table

Курительный столик

L. 139  H. 41  P. 76

Kg. 28   M3 0,22

Art. DV 62
Art. DV 62L

Sedia

Chair

Стул

L. 60  H. 105  P. 52

Kg. 6   M3 0,24

Art. DV 63
Art. DV 63L

Capotavola

Carver chair

Стул для главы стола

L. 63  H. 116  P. 69

Kg. 8   M3 0,35

Art. DV 64
Art. DV 64L

Sedia

Chair

Стул

L. 50  H. 109  P. 63

Kg. 6   M3 0,22

Art. DV 65
Art. DV 65L

Capotavola

Carver chair

Стул для главы стола

L. 69  H. 109  P. 64

Kg. 8   M3 0,32

Art. DV 40

Poltrona

Armchair

Кресло

L. 85  H. 90  P. 92

Kg. 33   M3 0,82

DV 41

Pouf

Pouffe

Пуф

L. 42  H. 33  P. 42

Kg. 5   M3 0,08

Art. DV 59
Art. DV 59L

Tavolo da fumo

Coffee table

Курительный столик

L. 143  H. 41  P. 84

Kg. 28   M3 0,26
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Art. DV 15
Art. DV 15L

Testata Isabella legno standard

Isabella headboard in wood, standard size

Деревянное изголовье Isabella стандартного размера

L. 200  H. 185  P. 9

Kg. 42   M3 0,49

Art. DV 7
Art. DV 7L

Testata Sissi legno standard size

Sissi headboard in wood, standard size

Деревянное изголовье Sissi стандартного размера

L. 199  H. 196  P. 10

Kg. 40   M3 0,54

Art. DV 16
Art. DV 16L

Testata Isabella legno king

Isabella headboard in wood, king size

Деревянное изголовье Isabella размера king size

L. 220  H. 185  P. 9

Kg. 45   M3 0,54

Art. DV 8
Art. DV 8L

Testata Sissi legno king size

Sissi headboard in wood, king size

Деревянное изголовье Sissi размера king size

L. 220  H. 196  P. 10

Kg. 44   M3 0,58

Art. DV 17
Art. DV 17L

Testata Isabella imbottita standard

Isabella upholstered headboard, standard size

Мягкое изголовье Isabella стандартного размера

L. 200  H. 185  P. 9

Kg. 38   M3 0,49

Art. DV 9
Art. DV 9L

Testata Sissi imbottita standard size

Sissi upholstered headboard, standard size

Мягкое изголовье Sissi стандартного размера

L. 199  H. 196  P. 10

Kg. 40   M3 0,54

Art. DV 18
Art. DV 18L

Testata Isabella imbottita king

Isabella upholstered headboard, king size

Мягкое изголовье Isabella размера king size

L. 220  H. 185  P. 9

Kg. 41   M3 0,54

Art. DV 10
Art. DV 10L

Testata Sissi imbottita king size

Sissi upholstered headboard, king size

Мягкое изголовье Sissi размера king size

L. 220  H. 196  P. 10

Kg. 44   M3 0,58

Art. DV 11  -  Art. DV 11 L

Fasce e pediera in legno standard size interno fasce  165 x 195

Side panels and footboard in wood, standard size
side bands  165 x 195

Деревянная рама и изножье стандартного размера

размер между боковинами 165 x 195

L. 184  H. 54  P. 195+13

Kg. 22   M3 0,20

Art. DV ring

Ring tecnico standard size, interno fasce  165 x 195

Technical surround, standard size, side bands  165 x 195

Опорная рама стандартного размера, 

размер между боковинами 165 x 195

L. 173  H. 46  P. 195+7

Kg. 15   M3 0,13

Art. DV 12  -  Art. DV 12 L

Fasce e pediera in legno king size interno fasce  185 x 202

Side panels and footboard in wood, king size
side bands  185 x 202

Деревянная рама и изножье размера king size

размер между боковинами 185 x 202

L. 202  H. 54  P. 195+13

Kg. 26   M3 0,22

Art. DV 13  -  Art. DV 13 L

Fasce e pediera imbottiti standard size interno fasce  165 x 195

Upholstered side panels and footboard, standard size
side bands  165 x 195

Мягкая рама и изножье стандартного размера

размер между боковинами 165 x 195

L. 184  H. 54  P. 195+13

Kg. 20   M3 0,20

Art. DV 14  -  Art. DV 14 L

Fasce e pediera in legno king size interno fasce  185 x 202

Upholstered side panels and footboard, king size 
side bands  185 x 202

Мягкая рама и изножье размера king size

размер между боковинами 185 x 202

L. 202  H. 54  P. 195+13

Kg. 22   M3 0,22

Art. DV 19

Sovrana con toulle

Sovrana with tulle 

Балдахин с тюлью

L. 110  H. 49  P. 38

Kg. 10   M3 0,28

Art. DV 20

Sovrana con drappeggio

Sovrana with drape

Балдахин с драпировкой

L. 110  H. 49  P. 38

Kg. 20   M3 0,50

Art. DV K ring

Ring tecnico king size, interno fasce  185 x 202

Technical surround, king size, side bands  185 x 202

Опорная рама размера king size, 

размер между боковинами 185 x 202

L. 193  H. 46  P. 203+7

Kg. 15   M3 0,13

Art. 1118
Materasso - Mattress - Матрас

L. 160  H. 20  P. 190  -  Kg. 25   M3 0,50

Art. 1118 - K
Materasso - Mattress - Матрас

L. 180  H. 20  P. 200  -  Kg. 28   M3 0,60

Art. 1119
Rete con doghe in legno - Bed base with 
wooden slats - Сетка с деревянными рейками

L. 160  P. 190  -  Kg. 20   M3 0,15

Art. 1119 - K
Rete con doghe in legno - Bed base with 
wooden slats - Сетка с деревянными рейками

L. 180  P. 200  -  Kg. 25   M3 0,20
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Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено



Art. DV 21  -  Art. DV 21L

Armadio 2 ante con cassettiera,  
1 ripiano e 1 bastone appendiabiti

2-door wardrobe with chest of drawers, 
1 shelf and 1 clothes rail

з шкаф с 4 створками и тумбой с ящиками, 

3 полками и 3 трубами-вешалками

L. 182  H. 268  P. 70  -  Kg. 170   M3 1,70

OPTIONAL: Ante con specchi - Mirror doors  - Створки с зеркалами

Art. DV 4
Art. DV 4 L

Specchiera

Mirror

Зеркало

L. 104  H. 110  P. 7

Kg. 15   M3 0,10

Art. DV 1  -  Art. DV 1L

Armadio 4 ante con cassettiera,  
3 ripiani e 3 bastoni appendiabiti

4-door wardrobe with chest of drawers, 
3 shelves and 3 clothes rails

з шкаф с 4 створками и тумбой с ящиками, 

3 полками и 3 трубами-вешалками

L. 297  H. 268  P. 70  -  Kg. 285   M3 2,50

OPTIONAL: Ante con specchi - Mirror doors  - Створки с зеркалами

Art. DV 2
Art. DV 2 L

Comò

Chest of drawers

Комод

L.156  H. 114  P. 61

Kg. 100   M3 1,00

Art. DV 3
Art. DV 3 L

Comodino

Night table

Тумбочка

L. 76  H. 70  P. 44

Kg. 30   M3 0,28

Art. DV 6
Art. DV 6 L

Specchiera

Mirror

Зеркало

L. 169  H. 112  P. 7

Kg. 25   M3 0,22

Art. DV 5
Art. DV 5 L

Toilette

Dressing table

Туалетный столик

L. 186  H. 80  P. 52

Kg. 68   M3 0,68

Art. DV 88

Piantana con paralume a pagoda

Floor lamp with pagoda lampshade

Торшер с абажуром-пагодой

L. 60  H. 170  P. 40

Kg. 10   M3 0,33

Art. DV 34

Lampada da tavolo con paralume a cupola

Table lamp with dome lampshade

Настольная лампа с абажуром-куполом

Ø 35  H. 75

Kg. 4   M3 0,08

Art. DV 89

Lampada da tavolo con paralume a pagoda

Table lamp with pagoda lampshade

Настольная лампа с абажуром-пагодой

L. 45  H. 85  P. 30

Kg. 4   M3 0,08

Art. DV 90

Applique con paralumi

Wall sconce with lampshades

Бра с абажурами

L. 45  H. 45  P. 30

Kg. 5   M3 0,04

Art. DV 35

Piantana con paralume a cupola

Floor lamp with dome lampshade

Торшер с абажуром-куполом

Ø 60  H. 155

Kg. 10   M3 0,30

Art. DV 33

Panchetta ovale

Oval bench

Скамейка

L. 68  H. 53  P. 148

Kg. 20   M3 0,63

Art. DV 37

Pouff 

Pouffe

Пуф

L. 70  H. 39  P. 70

Kg. 8   M3 0,24

Art. DV 23

Poltrona per toilette

Dressing table armchair

Кресло для туалетного столика

L. 50  H. 92  P. 51

Kg. 10   M3 0,30

Art. X046

Tavolino dorato

Gilt occasional table

Позолоченный столик

Ø 55  H. 80

Kg. 5   M3 0,09
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Art. DV 81

Poltrona

Armchair

Кресло

L. 122  H. 115  P. 115

Kg. 50   M3 1,75

Art. DV 68
Art. DV 68 L
Art. DV 68 Oro

Poltrona

Armchair

Кресло

L. 97  H. 98  P. 98

Kg. 35   M3 1,00

Art. DV 82

Divano 2 posti

Two-seater sofa

2-х местный диван

L. 200  H. 115  P. 115

Kg. 65   M3 2,85

Art. DV 67
Art. DV 67 L
Art. DV 67 Oro

Divano 2 posti

Two-seater sofa

2-х местный диван

L. 163  H. 100  P. 98

Kg. 48   M3 1,70

Art. DV 83

Divano 3 posti smontabile

Three-seater sofa

3-х местный диван

L. 250  H. 115  P. 115

 Kg. 85   M3 3,55

Art. DV 66
Art. DV 66 L
Art. DV 66 Oro

Divano 3 posti

Three-seater sofa

3-х местный диван

L. 209  H. 103  P. 100

Kg. 74   M3 2,30
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MOBILI CONTENITORI
STRUTTURA
Parti piatte in tamburato con telaio in  legno e nido d’ape e pannelli di 
compensato di legno impiallacciato internamente con noce tanganica,  
esternamente con  radica di frassino olivato intarsiato con bois de rose. 
Elementi di spessore sottile e tops  in listellare o MDF impiallacciato 
internamente con tranciato noce tanganica ed esternamente con 
tranciato di radica di frassino e frassino olivato intarsiati con bois de 
rose.

SCHIENALE
Multistrato di legno

PARTI CURVE
In multistrato o lamellare di legno impiallacciato internamente con noce 
tanganica ed esternamente con tranciato radica di frassino e frassino 
olivato intarsiati con bois de rose.

RIPIANI
Tamburato con telaio in legno, nido d’ape e pannelli di compensato in 
noce tanganica

CASSETTI
Frontale in multistrato e lamellare di legno impiallacciato con tranciato 
di radica di frassino e frassino olivato intarsiati con bois de rose e acero. 
Sponde in legno massiccio con code di rondine. Fondi diamantati. Guide 
Blumotion

CORNICI
Legno massiccio 

VETRI E SPECCHI
Molati su quattro lati, o incisi, o decorati

VERNICIATURA 
Fondo vernici acriliche. Finitura semilucida tipo gommalacca.

COMPONENTI DECORATIVI
Intagli in legno massiccio su elementi portanti e intagli decorativi 
in legno degenerato  e adesivo. Le dorature sono in foglia tipo oro. 
Maniglie in lega di ottone anticato.

LETTI
TESTIERA E PEDIERA
Struttura in legno massiccio scorniciato e intagliato. Pannello in MDF o 
multistrato di legno impiallacciato anteriormente con radica di frassino, 
frassino olivato intarsiato con bois de rose. Il retro impiallacciato con 
noce tanganica. 

FASCE LATERALI
Listellare o tamburato con telaio in legno e nido d’ape impiallacciato con 
tranciato frassino.

VERNICIATURA
Fondo acrilico fi nitura semilucida tipo gommalacca.

COMPONENTI DECORATIVI
Foglia tipo oro e ottone anticato

TAVOLI
STRUTTURA E BASAMENTO.
Legno massiccio intagliato. Decorazioni in foglia tipo oro.

PIANO
MDF impiallacciato con tranciato di radica di frassino, frassino olivato 
intarsiato con  bois de rose e acero. Fasce perimetrali in legno massiccio 
o multistrato di legno impiallacciato in radica di frassino.

VERNICIATURA
Base acrilica con fi nitura semilucida tipo gommalacca.

Per tutti i mobili contenitori, letti, tavoli, la versione patinata detta 
LACCA ANTICA valgono le seguenti caratteristiche:
interni e sottofondi con vernici poliuretaniche. Patine, sovracolori e 
decori verniciature all’acqua. Dorature a foglia tipo oro. 

CONTAINER UNITS
FRAME
Flat sections in hollow core with frame in honeycomb interior wood and 
plywood panels. Internal veneer in Tanganyikan walnut, external veneer 
in olive ash burl inlaid with rosewood and maple. Slimline sections and 
tops in blockboard or MDF with internal veneer in Tanganyikan walnut 
sheet and external veneer in ash burl sheet and olive ash burl inlaid with 
rosewood.

REAR PANEL
Multi-ply

CURVED DOORS
In multi-ply or lamellar wood with internal veneer in Tanganyikan 
walnut and external veneer in ash burl sheet and olive ash burl inlaid 
with rosewood.

SHELVING
Hollow core with honeycomb frame and plywood panels in Tanganyikan 
walnut.

DRAWERS
Front in multi-ply and lamellar wood veneered in ash burl sheet and 
olive ash burl inlaid with rosewood and maple. Dovetailed side panels 
in solid wood. Bevelled-edge bases. Blumotion runners.

CORNICES
Solid wood 

GLASS PANELS AND MIRRORS
Ground on four sides, or engraved or decorated

PAINT APPLICATION
Acrylic varnish base. Shellac-type semi-gloss fi nish.

DECORATIVE ELEMENTS
Solid wood carving on support elements with glued decorative elements 
in reconstituted wood. Gilding is in gold leaf. Handles in old brass alloy.

BEDS
HEADBOARD AND FOOTBOARD
Frame in moulded, carved solid wood. Panels in MDF or multi-ply with 
facing veneer in ash burl and olive ash burl inlaid with rosewood. Rear 
panel with Tanganyikan walnut veneer.

SIDE PANELS
Blockboard or hollow core with honeycomb frame veneered in ash burl 
sheet.

PAINT APPLICATION
Acrylic base with shellac-type semi-gloss fi nish.

DECORATIVE ELEMENTS
Gold leaf and old brass

TABLES
FRAME AND BASE
Solid carved wood. Gold leaf decorations.

TOP
MDF veneered in ash burl sheet and olive ash burl inlaid with rosewood 
and maple. Perimeter panels in solid wood or multi-ply with ash burl 
veneer.

PAINT APPLICATION
Acrylic base with shellac-type semi-gloss fi nish.

For all container units, beds and tables, the glazed version OLD 
LACQUER has the following characteristics:
Interiors and bases in polyurethane paints. Glazes, colour washes 
and decorations in water-based paints. Gold leaf gilding. 
For all container units, beds and tables, the glazed version “Old 
Lacquer” has the following characteristics:
interior and base lacquering in polyurethane paints; 
glazed fi nishes, washes and decorations in water-based paints;
gold leaf-type gilding.

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
КАРКАС
Плоские части выполнены из пустотелых деревянных панелей 
с ячеистой структурой и рамой из дерева, а также из листов 
фанеры, внутри фанерованы орехом танганика, снаружи - радикой 
оливкового ясеня, инкрустации из розового дерева. Элементы 
малой толщины и верхние панели изготовлены из клееного дерева 
или МДФ, внутренняя фанеровка шпоном из ореха танганика, 
наружная - шпоном из прикорневой древесины ясеня и оливкового 

ясеня, инкрустации из розового дерева.

ЗАДНИЕ ПАНЕЛИ

Многослойное клееное дерево

ЗАКРУГЛЕННЫЕ СТВОРКИ
Из многослойного клееного дерева или клееного массива, 
внутренняя фанеровка из ореха танганика, наружная - шпон из 
прикорневой древесины ясеня и оливкового ясеня, инкрустации из 

розового дерева.

ПОЛКИ
Пустотелые деревянные панели с рамой из древа и ячеистой 

структурой, листы фанеры из древесины ореха танганика 

ЯЩИКИ
Лицевые панели из многослойного клееного дерева или клееного 
массива, фанерованы шпоном из прикорневой древесины ясеня, 
оливкового ясеня, инкрустации из розового дерева и клена. 
Боковины из массива древесины с соединением в ласточкин хвост. 

Днища с “огранкой”. Направляющие Blumotion

РАМЫ

Массив древесины 

СТЕКЛА И ЗЕРКАЛА

Шлифованные с 4-х сторон, декорированные или гравированные

ОКРАШИВАНИЕ

Грунтовка - акриловые краски. Полуглянцевая отделка типа “шеллак”

ДЕКОРАТИВНЫЕ ЧАСТИ
Резные элементы несущих частей из массива древесины, 
декоративная резьба - древесная стружка, клей. Золочение листами 

сусального золота. Ручки из состаренного латунного сплава.

КРОВАТИ
ИЗГОЛОВЬЕ И ИЗНОЖЬЕ 
Каркас из резного фасонного массива древесины. Панель из МДФ 
или многослойного клееного дерева, спереди фанерованы шпоном 
из прикорневой древесины ясеня, оливкового ясеня, инкрустации 

из розового дерева. Задние части фанерованы орехом танганика

БОКОВИНЫ
Клееное дерево или пустотелые деревянные панели с рамой из 

древа и ячеистой структурой, фанеровка шпоном ясеня.

ОКРАШИВАНИЕ

Грунтовка - акрил, полуглянцевая отделка типа “шеллак”

ДЕКОРАТИВНЫЕ ЧАСТИ

Сусальное золото и состаренная латунь

СТОЛЫ
КАРКАС И ОСНОВАНИЕ
Резной массив древесины. Декор из сусального золота.
Столешница
МДФ, фанеровка шпоном из прикорневой древесины ясеня, 
оливкового ясеня, инкрустации из розового дерева и клена. 
Боковины периметра из массива древесины или многослойного 

клееного дерева, фанеровка из прикорневой древесины ясеня.

ОКРАСКА

Грунтовка - акрил, полуглянцевая отделка типа “шеллак”

Вся мебель для хранения, кровати и столы в варианте отделки 
“патина”, называемом также СТАРИННЫЙ ЛАК, имеют следующие 
характеристики:
Внутренние части и основания покрыты полиуретановым красками. 
Патина, размывка и декор - краски на водной основе. Декор из 
сусального золота.Периметр из натурального тюльпанного дерева 

или клееного дерева, фанерованного корнем ясеня.

ОКРАСКА

Акриловый грунт с полу-глянцевой отделкой  типа гуммилак.

Для всех тумб и шкафов, кроватей и столов патинированный 
вариант под названием “Lacca Antica” имеет следующие 
характеристики:
внутренние полости и основы окрашиваются полиуретановой 
краской. патины, верхние слои краски и декор выполняются 
красками на водной основе. Золочение фольгой под золото.

SCHEDA PRODOTTO  •  TECHNICAL SPECIFICATIONS  •  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Smontabile

Dismountable

Разбираемый

Smontabile

Dismountable

Разбираемый

Smontabile

Dismountable

Разбираемый

PESI E MISURE SONO INDICATIVI, IL PESO PUÒ VARIARE 

A SECONDA DEL PESO SPECIFICO DEL LEGNO.

LA DITTA DI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE LE MODIFICHE 

TECNICHE E COSTRUTTIVE SENZA DARNE IL PREAVVISO.

EVENTUALI VARIAZIONI DI COLORE NELLE FINITURE SONO 

DA ATTRIBUIRSI ALLA LAVORAZIONE ARTIGIANALE E 

QUINDI COSTITUISCONO UN PREGIO E NON UN DIFETTO 

DEL MOBILE.

WEIGHTS AND MEASUREMENTS ARE INDICATIVE ONLY, 

THE WEIGHT CAN VARY DEPENDING ON THE SPECIFIC 

WEIGHT OF THE WOOD.

THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO MAKE ANY 

CHANGES TO THE TECHNICAL DETAILS OR CONSTRUCTION 

OF THE FURNITURE WITHOUT GIVING ANY NOTICE.

ANY VARIATIONS OF COLOUR IN THE FINISH ARE DUE TO THE 

FACT THAT ALL OUR FURNITURE IS HANDMADE, AND SHOULD 

THUS BE CONSIDERED A SIGN OF QUALITY AND NOT A 

DEFECT

ВЕС И РАЗМЕРЫ - ПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫЕ, ВЕС МОЖЕТ МЕНЯТЬСЯ В 

ЗАВИСИМОСТИ ОТ УДЕЛЬНОГО ВЕСА ДЕРЕВА.

КОМПАНИЯ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО НА ВНЕСЕНИЕ 

ТЕХНИЧЕСКИХ И КОНСТРУКТИВНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ БЕЗ 

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО УВЕДОМЛЕНИЯ.

ВАРИАЦИИ ЦВЕТА ОТДЕЛКИ ДОЛЖНЫ РАССМАТРИВАТЬСЯ 

НЕ КАК ДЕФЕКТ, А КАК ПРЕИМУЩЕСТВО, ОНИ ЯВЛЯЮТСЯ 

СВИДЕТЕЛЬСТВОМ РУЧНОГО ИЗГОТОВЛЕНИЯ МЕБЕЛИ.




